



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 44. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. november 2., péntek

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség
2018. november 4-én (vasárnap)

Hálaadó Istentisztelet

a Sarkad-Belvárosi Református Templom
újraépítésének 150 éves évfordulója alkalmából.

Program:

14:30 Emléktábla avatás a parókia falán, amely
Dr. Leel-Óssy Lóránt ideg-elmegyógyász főorvosnak,
címetes egyetemi tanárnak,
Sarkad város díszpolgárának állít emléket

15:00 Hálaadó Istentisztelet

Igét hirdet: Főtiszteletű Dr. Fekete Károly
a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke.
Az istentiszteleten közreműködik,
a Debreceni Református Kollégium Kántusa.
Vezényel Berkesi Sándor Kossuth-díjas karnagy.

16:00 Emléktábla avatás a templom 150. évfordulója alkalmából

Az istentiszteletet és az emléktábla avatást állófogadás kíséri.

„Napról napra gondot visel
rólnak szabadító Istenünk.”
(Zsoltások 68,20)

SZÉCHENYI



Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázat - 2019

Sarkad Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve ezennel kiírja 2018. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátterét a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekéről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

Kik pályázhatnak?
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakóhelyének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktori (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Az „A” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel

rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2018 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évtét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2019 őszén már nem áll fenn, úgy a 2019/2020. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2018/2019. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett

(folytatás a 2. oldalon)

Az '56-os Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegtünk

Október 23-án, kedden az '56-os Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegtünk, valamint a forradalom lokális és országos eseményeire emlékezett a város.

A Központi Orvosi Rendelő előtt álló '56-os kopjafacsoportnál tartott ünnepséget megelőzően - immár hagyományosan - a városvezetés, Zalai Mihály, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, a Sarkadi Rendőrkapitányság tisztjei és a Városszépítő Egyesület képviselői megkoszorúzták a rendőrkapitányság épületének falán elhelyezett emléktáblát. A városi ünnepségnek helyt adó emlékműnél előbb az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium diákjainak színvonalas, forradalmi időket felidéző műsorát tekinthették meg az ünnepségre kilátogató sarkadiak, majd Zalai Mihály, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke mondott ünnepi beszédet.

Zalai Mihály ünnepi beszédét Fėja Géza író, költő idézte a következő gondolatokkal kezdte: „Polgártársaim, magyarok! Tudatom Békés megye népével, hogy a Duna völgyében csoda történt: nemzet született! Hálát adok az egyetlen és igazságot osztó Istennek, hogy megérhettem ezt a napot. A mellem verem! Kishitűek voltunk... íme, egy ifjú, nagy nemzet jelent meg az utcán, a bariádokon, a magyar sors, a magyar történelem véres mezéjén. A mellem verem! Magyar szalmalángról beszéltünk, és nézzétek: tűzünk bevilágítja a Földet. A magyar név ma szerte a világon a legmagasabb emberi rangot jelenti.”

Fėja Géza író, költő előbb idézett szövegével kezdte meg az adását a Békés megyei Szabadság Rádió 1956. november elsején, mondta a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, majd úgy folytatta: „Egy nagyon kedves ismerősöm azt írta nekem a minap, hogy nem irigyel azért, hogy 1956-ról kell ma Önöknek beszélnem, mert annyi mindent elmondtak már ünnepi szónokok, történészek, és '56-os forradalmárok. Nehéz új gondolatot, új megközelítéseket találni a téma kapcsán. Ebben a megállapításban sok igazság van, azonban az ünnep mindig lehetőséget ad arra, hogy új információkat tudjunk meg a helyi és megyei eseményekről, és arra is, hogy a mai kor történéseinek fényében gondolkodjunk arról, hogy mi történt velünk, és milyen következményei lesznek 1956 fényes napjainak a mi XXI. századi jövőnk névére. Van, vagy lehet még ezen a napon egy fontos feladatunk. A történelmi eseményeken túl megidézhettük azt a szellemet, amely kirobbant a palackból



Elsőként Zalai Mihály és dr. Mokán István, városunk polgármestere helyezte el az emlékezés virágait



Zalai Mihály

és amely Fėja Géza Békés megyei szövegéből is megérint bennünket. Akinek alkalmá volt beszélgetni '56-os forradalmárokkal, olyan emberekkel, akik hosszú éveket töltöttek Kádár börtönében - sokan közülük a szabadság reménye nélkül - olyanokkal, akik végignézték hogyan viszszakivágnak társaikat, azok tudják, miről beszélnek. Valamennyiükben van néhány olyan közös jellemvonás, amelyet 1956 adott: a hajlíthatatlanság, a bajtársiasság, a rendíthetlenség. Olyan lelki tartalmak, melyek elrejtőznek a történelem-könyvek sorai között.

Gyermekeinknek megtanítják az iskolában a gyönyörűségeket az őszi napok történetét, úgy, ahogy március 15. eseményeit is. Vannak hasonló elemei e napoknak: forradalmi hagyomány, hogy pontokba szedve foglaljuk össze követeléseinket, és a tradíció része a rabok kiszabadítása is, csak míg '48-ban Táncsicsért ment a tömeg a várbörtönhöz, '56-ban a raboskodó szavakat próbáltuk meg kiengedni a tömlőcből a Magyar Rádiónál. Sikerült,

hiszen másnap már a Szabad Magyar Rádió felirat volt olvasható az újra használatba vett Kossuth-címer körül. Milyen szép jelképek találtak meg ezeket a napokat! Az 1848-ra és a háború utáni szabadnak remélt néhány évre visszautaló Kossuth-címer; a rádióban folyamatosan játszott Egmont nyitány, amely drámaiságával és érzelmességével olyan, mintha pontosan ezekre a fekete-fehér filmfelvételekre komponálták volna. Fontosak voltak a szimbólumok hatványát évről évről is, de fontosak ma is, mert segítenek abban, hogy megértsük és átéljük a forradalom napjait.

Keveset tudunk azonban arról, hogy mi történt meggyénkben, vagy akár itt, Sarkadon ezekben a napokban. Lapozzuk fel képzeletben kicsit a megyei krónikát és idézzük meg a mi hőseinket. Békés megye szinte valamennyi településén nagyjából egy időben, és szervesen, vérontás nélkül zajlottak az események. Megalakultak október utolsó napjaiban a forradalmi bizottságok, nemzetőrségek szerveződtek a közrend és közrend biztosítására. Mindenhol megakadályozta az új veze-

tés a párttitkárok és ávosok felkoncolását, sok helyen pedig ez egyáltalán nem volt egyszerű, azonban olyan köztisztviselőknél álló, kiváló emberek kerültek a forradalmi bizottságok élére, mint a sarkadi Tanító Árpád, a gyulai Nádházi János, az orosházi Nagy Lajos, vagy a csabai Fekete Pál, aki a megyei forradalmi bizottságot is vezette, és Istennek hála a mai napig velünk van: könyveket ír és előadásokat tart. Jellemző volt, hogy megyénk, az ország éléstára, teherautószám küldött a pesti utcán harcolóknak élelmet. Az élelmiszergyárak, de a gazdák is különböző szerveződések keresztül hatalmas mennyiségű ennyivalót juttattak el a nemzet fővárosába.

Sarkadon Tanító Árpád mellett Kiss István, Almási Imre, Balogh Károly, Dobi Sándor, Dobi Károly, Szekeres András, Hajnal Zoltán, Nacsá István Buzi Albert, Széplaki Imre, Csákvári Dezső, Szabó Géza, Varga Lajos, Kiss Imre, Bondár Gábor, Valki Lajos, Sprok Károly és Seres János alkották a forradalom vezető testületét. A kommunistáknak is sikerült beépíteni három emberüket

(folytatás a 2. oldalon)



Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium diákjai

Városunkban járt a román főkonzul

Az elmúlt héten pénteken, a közelgő Mindenszentek Napja alkalmából ismét Sarkadra látogatott Románia Gyulai Főkonzulátusának vezetője, Florin Vasiloni Trandafir. A román főkonzul városunk polgármestere, a sarkadi városvezetés, valamint a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat vezetése és tagsága fogadta.

A találkozó során a román főkonzul és városunk polgármestere is kihangsúlyozta, miszerint közös célkitűzés a kétoldalú kapcsolatok erősítése, illetve az együttműkö-

dés további lehetőségeinek feltárása, különös tekintettel a román-magyar határon átnyúló együttműködési program által kínált lehetőségekre. Ennek kapcsán dr. Mokán István polgármester elmondta, hogy jelenleg két újabb, megnyert pályázatról tud beszámolni a szomszédos Nagyszalontával együttműködésben, amelyek révén újabb kerékpárutak fognak épülni a két településen, valamint katasztrófavédelmi eszközbeszerzésre és az együttműködés továbbfejlesztésére nyílik lehetőség a



két szomszédos, határ menti testvérváros számára.

A főkonzul a megbeszélésen kihangsúlyozta, számára örömteli az a tény, hogy a sarkadi városvezetés támogatja a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat működését és megbecsüli a Sarkadon élő román közösséget.

A megbeszélést követően a főkonzul és kísérete, vala-

mint a sarkadi városvezetés kilátogatott a Szigeti temetőbe, ahol a közelgő Mindenszentek Napja kapcsán a Román Nemzetiségi Önkormányzat tagjaival, valamint az ortodox és a református egyház lelkészeivel közösen megkoszorúzták az ott található katonasírokat, melyekben magyar és román hősi halottak is nyugszanak.

-mk



Az '56-os Forradalom és...

(folytatás az 1. oldalról)

Bondár András, Simon Ferenc és Arday Miklós személyében. Az új hatalom félreállította a párt vezetőit, Csasz Vilmost, Dér Lajost, Szabó Imrét, Juhász Ferencet és Borbély Ferencet. Újraszervezték a közigazgatást, létrehozták itt is a nemzetiségi Varga Lajos vezetésével. Elindították annak szervezését, hogy a gazdák elrabolt vagyona a téveszemből visszakerüljön a tulajdonosokhoz. Október 27-én le-

gondtette a község lakossága a szovjet emlékművet, majd másnap 1.500 - 2.000 fő részvételével felvonulást szerveztek, amely a Kossuth-szobor megkoszorúzásával ért véget. A szovjetek november 4-i bevonulása sehol sem vett véget a forradalomnak, hónapokig kettős hatalom működött. Sarkadon november 10-e után általános sztrájkot szerveztek, hónapokig állt a kendergyár is. Decemberben megsejzerte óriási néma tüntetések zajlottak, így itt is, ám Sarkadon a néma tüntetés során lefegyverezték a járási kapitányságot és csak a bevonuló szovjet páncélosok tudtak rendet teremteni.

Annak ellenére, hogy csak néhány pofon csattant el a forradalom napjaiban és Békéscsabán kívül, ahol viszont néhány lövés eldördült és halottak is voltak mindkét oldalon, nem történt vérontás, a bosszú mégis kegyetlen és elborzasztó erejű volt. Az 1956 év végén megszerzett ügynevezett pufajkások több bestiális gyilkosságot követtek el, többek között Gerendáson és Csanádapácán. A gyulai Farkas Mihályt és Mátyás Erzsébetet kivégezték, miután félholtra verték őket. Békés megyében 688 bírósági ítélet született a forradalom után.

Azok is, akik felfüggesztett

vagy rövid letöltendő ítéletet kaptak, a rendszerváltozásig megbélyegzettként, megfigyeltként, másodfokú állampolgárként éltek az életüket. Tanító Árpád, aki a forradalom idején két ávóset etetett, mert nem mertek kilépni a házból, egy évet, Fekete Pál, a megyei forradalmi bizottság elnöke a kötelet éppen elkerülve életfogytiglant kapott. Így köszönte meg a régi-új rendszer, hogy a 300 szovjet tankkal szemben megvédte a megyeszékhely lakosait.

Vajon tudjuk-e, számon tartjuk-e, megbecsüljük-e ezeket az embereket? Méltóképpen őrizzük-e az emléküket azoknak, akik itt helyben tették a dolgukat legjobb lelkiismeretük szerint? Vane akár egy utca elnevezése azokról, akik fenntartották a rendet, megóvták, őrizték a forradalom tisztaságát? 1956-ban alig történt olyan, amit szégyellni kellene ennek az országnak, s ez annak is köszönhető, hogy sikerült féken tartani a jogos in-



A rendőrkapitányság épületének falán elhelyezett emléktábla



Előterben az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium diákjai

dulatokat, sikerült megőrizni a méltóságunkat, a zűrzavaros helyzetben megmenteni sok-sok emberéletet. Amikor Féja Géza azt írta, hogy nemzet született, nem csupán a fegyveres hősökre gondolt. A káosz közepette szervezetten kezdett működni Magyarország, szervezettekben, mint amikor hároméves tervekkel akarták működtetni. Hatvankét évvel ezelőtt ezzel is kivívtuk az egész világ tiszteletét és megbecsülését. Bárhol járunk a Földön, tudják rólunk hogy mi '56 népe vagyunk, a szabadság népe vagyunk. A szabadságvágy volt az a hajtóerő, ami működtette ezeket a gyönyörű őszi napokat. Faludy György így ír erről egy híres versében: „feltepett sínek, utcák és fölötünk a szabadság liliom-illata”. Ez a liliomillat az, amiért évszázadonként legalább egyszer fel kell emelni a fejünket, mert mi magyarok sohasem hagytuk, hogy mások mondják meg, hogy mi a jó nekünk. Az embernek Isten-től kapott szabadsága van abban, hogy döntéseket hozzon, és közösségként, nem-

zetként is megillet bennünket a döntés joga és a döntés szabadsága. Ha elrontjuk, hát elrontjuk, de a mi felelősségünk!

Emberhez méltó életet csak így lehet élni, sőt, élni csak így érdemes. Ezért nem bannak semmit azok, akiket meghurcoltak a forradalom után. Ahogy mi a legszebb, a legszeretetteljesebb és tisztelőtel parancsoló arcunkat mutattuk meg nemzetként a világnak, így forradalmáraink is a mi legszebb és legtisztább önmagunk megtestesítői. Mert azt üzenik, sajnos már egyre többen csak odaátról, hogy a hazza és a szabadság ügyében nincs alku. Harc van. Bárki-vel. Mert nekünk csak ennyi van. Az mi kicsi hazánk, és a szabadságunk, amivel eldönthetjük, hogy hogyan éljünk benne.” - zárta gondolatait a megyei közgyűlés elnöke.

Zalai Mihály beszédét követően az ünnepség az emlékmű megkoszorúzásával folytatódott, amit a Szózat közös elnéklése zárt.

Csepreghy Mátyás városmenedzser

A DAREH Bázis Zrt. Közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította 2017 őszén a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények üritését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák üritésére!

A következő szelektív ürités városszerte 2018. november 9-én, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2018. november 10-én, szombaton pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.30-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai településekről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2018. november 13-án szállítja el! Csak a szabványos gyűjtő-



edényben, áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalanként maximum negyed köbméter (250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató lomtalanításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy 2018. november 15-én, csütörtökön lomtalanítást tartunk Sarkadon! Ennek keretében elszállításra kerül az ingatlanok elé kihelyezett lom-hulladék.

Tájékoztató ügyfélszolgálati időpont változásáról!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet 2018. novemberben, csütörtökönként az alábbiak szerint: 2018. november 8-án 08.30 - 10.30 között, 2018. november 15-én 08.30 - 10.30 között, 2018. november 22-én 08.30 - 10.30 között, illetve 2018. november 29-én 08.30 - 10.30 között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a ugyfelszolgalat@tappe.hu e-mail címen.

DAREH Bázis Zrt.

A Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ közleménye

Tisztelt Betegeink!

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ 2018. november 10-én (szombaton) lejár miatti zárva tart! Szolgáltatásainkról és rendezvényeinkről folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu honlapon. Ezúton kívánunk minden kedves Sarkadi Kistérségi lakosnak jó egészséget!

Debreczeni Lajos ügyvezető

Bursa Hungarica...

(folytatás az 1. oldalról)

pályázók jelentkezhetnek, akik a 2019/2020. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2019. évi felvételi eljárásban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányait a 2019/2020. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje: A pályázatot papíralapon (nyomatott formában), a Polgármesteri Hivatal 3. számú irodájában kell benyújtani. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2018. november 6.

Figyelem! A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/palya/palybelep.aspx>. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem re-

gisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtathat és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtani a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatlakozó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásait keresse Sarkad Város hivatalos honlapján, a www.sarkad.hu-n!

Sikeres pályázást kívánunk!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

A színvonalas előadásért



TÁJÉKOZTATÓ-a Központi Orvosi Rendelő (Sarkad, Béke sétány 5.) bővítési és felújítási munkálataival kapcsolatban

Örömmel tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy a Központi Orvosi Rendelő felújítási és átalakítási munkálatai a kivitelezővel kötött szerződés szerint határidőre elkészültek. Az épületben a földszinti és első emeleti rendelők megközelíthetősége 2018. november 5-ével ismét a főbejárat használatával biztosított, egyidejűleg az akadálymentes használat érdekében elkészült egy új, hatósági előírásoknak megfelelően kialakított mozgáskorlátozott rámpa, valamint felújításra ke-

rült a lift is.

Az ideiglenesen kialakított, gyógyszerár felőli mobil lépcső elbontásra kerül, a fenti időpont után ezen lépcső közlekedésre már nem használható.

A beruházás ideje alatt tanúsított megértésüket és türelmüket megköszönjük, bízunk benne, hogy a megvalósított beruházás Sarkad Város lakosságának teljes megelégedésére szolgál és emeli az egészségügyi ellátás színvonalát.

Sarkad Város Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÓ

A nemzetgazdasági miniszter 9/2017. (V. 19.) NGM rendelete alapján - amely a 2018. évi munkaszüneti napok körüli munka-

rendről szól - a következőkről tájékoztatjuk ügyfeleinket:

A Sarkadi Járási Hivatal Kormányablak Osztálya következő napokon zárva tart:

- 2018. december 24. (hétfő)

- 2018. december 31. (hétfő)

A fent megnevezett munkaszüneti napok áthelyezésével összefüggésben az alábbiak szerint alakul az ügyfélfogadás rendje:

- 2018. november 9. (péntek) 8.00-12.00

- 2018. november 10. (szombat) 8.00-12.00

- 2018. november 30. (péntek) 7.00-17.00

- 2018. december 1. (szombat) 8.00-12.00

- 2018. december 14. (péntek) 7.00-17.00

- 2018. december 15. (szombat) 8.00-12.00

Sarkadi Járási Hivatal

Ügyfélfogadás rendjének változása

November 1-én (csütörtökön) és 2-án (pénteken) a NAV Békés Megyei Adó- és Vámigazgatóságának minden ügyfélszolgálatán szünetel az ügyfélfogadás.

Az ügyfélfogadási rend a 2018. november 1-i munkaszüneti nap körüli munkarendváltásra tekintettel az alábbiak szerint változik:

2018. november 10-én (szombaton), a pénteki munkarend szerint 8:30 – 11:30 között várja az ügyfeleket a NAV Központi szolgálata (5600 Békéscsaba, Kinizsi utca 1.).

A kormányablakokban működő adóhivatali ügyfélszolgálatokon is a pénteki munkarend szerint lehet az adóügyeket intézni ezen a napon.

Jegyiné Attila sajtóreferens



Pelikán Kupa - női páros verseny

A sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület szabadtéri teniszpályáin Pelikán Kupa elnevezésű megyei szintű női páros teniszversenyt rendezet október elején amolyan szabadtéri szezonzáró találkozóként. Huszonkét hölgy nevezett be az egész napos viadalra, melynek a végén – színvonalas és nem ritkán izgalmas körmérkőzések után – a következő eredmények születtek: 1. Kovács Martina–Ju-

hász Dorisz (Sarkad-Békéscsaba) 2. Dr. Vinczéné Dócs Katalin–Bodnár Györgyi (Békéscsaba), 3. Fábrián Timea–Sebők Henriette (Békés) 4. Molnár Mária–Hankó Vozár Edina (Sarkad-Békéscsaba).

Köszönet a Teniszpályák biztosításáért a Városgazdálkodási Iroda vezetőjének, Varga Zoltánnak és Oláh Zsolt gondnoknak a verseny lebonyolításában nyújtott segítségéért.

Az egyesület vezetősége



Békés megyei II. osztályú labdarúgó-bajnokság Északi csoportjának 12. fordulója

Sarkadi Kinizsi LE - Mezőberényi LE 2-2 (1-0)

Sarkad, 80 néző. V.: Zahorán.

Sarkad: Petrás – Szalazsán A., Kozma, Mezei (Oláh M.), Szabó Zs., Rácz Zs., Képiró, Repa, Szalazsán R., Farkas M. (Kovács P.), Rajki-Tóth. Edző: Gurzó Sándor.

Mezőberény: Lestyán – Bereczki, Tóth J., Kovács Gy. (Jónás), Kanó, Bondár (Buczkó B.), Fazekas, Balogh G., Kajlik, Benyovszki J., Adamik (Buczkó T.). Edző: Gál András.

G.: Mezei a 42., Képiró a 78., illetve Képiró (öngól) az 57., Bereczki a 65. percben.

Jó: Kozma, Rácz Zs., Rajki-Tóth, illetve Fazekas, Balogh G., Lestyán.

Gurzó Sándor: Nagyon jó mérkőzést láthatott a közönség. Két egyenrangú csapat igazságos döntetlent játszott.

Benyovszki Róbert mb. edző: Kis szerencsével meg lehetett volna a győzelem a hazai pályán igen jól teljesítő Sarkad ellen. Reális a döntetlen.

A bajnokság állása

1. Dévaványa	9 1 2	32-11	28
2. Békéscsabai MÁV	7 3 2	28-11	24
3. Békésszentandrás	7 2 3	29-16	23
4. Doboz	6 5 1	25-10	23
5. Csabacsűd	5 3 4	27-18	18
6. Mezőberény	5 2 5	30-24	17
7. Okány KSK	5 2 5	25-19	17
8. Sarkad	4 2 6	11-32	14
9. Békés	4 1 7	17-40	13
10. Gyomaendrőd	3 3 6	25-32	12
11. Bucsa SE	2 1 9	14-32	7
12. Mezőmegyer	1 3 8	12-30	6

A 2018-19-es bajnoki évad őszi fordulói - Sarkadi Kinizsi L.E.

2018.11.03. - 13.30. - Bucsa-Sarkad
2018.11.11. - 13.30. - Sarkad-Doboz
2018.11.17. - 13.00. - Okány-Sarkad
2018.11.24. - 13.00. - Sarkad-Békés
2018.12.02. - 13.00. - Gyomaendrőd-Sarkad
2018.12.08. - 13.00. - Sarkad-Dévaványa



SARKADI KINIZSI LE

Hallotta?

Rövid híreink

SZILVESZTERI MULATSÁG

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete SZILVESZTERI MULATSÁGOT rendez a KÖZÉTKÉZTETÉSI INTÉZMÉNY ebédlőjében 2018. december 31-én 19.00 órától, melyre szeretettel hívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanak.

Vacsora: sült tarja, sajttal, baconnal, lilahagymával töltött hús, rántott, töltött gomba, steak burgonya, rizi-bizi, savanyúság.

Ejfélkor: egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér.

Kávét folyamatosan díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

A ZENÉT Megyeri Gábor szolgáltatja.

Ejfél után tombolasorsolás. RÉSZVÉTELI DÍJ: 4000 Ft/fő. Jelentkezni személyesen a lakásomon, a Holló u. 14. szám alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2018. december 28. ÉRDEKLŐDNI a 30/2145270-es telefonszámon lehet.

Puskás Sándorné szervező

Cukorbetegek Sarkadi Egyesületének értesítése!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2018. november 14-én 14.00 órától tarjuk a Református Szociális Gondozási Központ ebédlőjében.

Témánk lesz:
- a Diabetes Világnapi megemlékezés,
- az országos találkozó részleteinek megbeszélése
- az évzáró egyesületi gyűlésünk részletei.

Nem csak Egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületi tagjainkat, és azokat is akik nem egyesületi tagok, de diabe-

teszesek, hogy Sarkadon továbbra is van lehetőség gyógycipő készíttetésére. A cukorbeteg csak diabetológus szakorvosi javaslatlall készíttethetnek új gyógycipőt, évente egy alkalommal. Ezért kérem a szakorvosi javaslat vizsgálat előtti beszerzését.

Ortopéd orvosi vizsgálat és a gyógycipő kiírása, a nappali kórház szakrendelőjében, a mintavétel itt Sarkadon, a járó beteg ellátó intézményben található Tisza Plusz Kft. Rehabilitációs eszközöket forgalmazó üzletében Oberschal Rozália közreműködésével történik.

Közgyógyellátási igazolvány igénybe vehető a cipő készítése során.

Az egyesületi gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérést tartunk.

Major József az egyesület elnöke

MEGHÍVÓ

„Keresd az életben mindig a szépet!
Ragadd meg azt is,
amit más észre sem vesz!
S ha cudar is sokszor az élet,
Mindig találni benne
kedveset, szépet!”

(Goethe)

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagját 2018. november 23-án (péntek) 11.00 órakor kezdődő

MINDENKI NÉVNAJJA

rendezvényére.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad Vár u. 2/b.

Műsor: meglepetés

Ebéd: tárkonyos becsinált leves, töltött csirkecomb, lecsós szelet, vegyes köret, savanyúság

Ebéd ára: 1500 Ft/fő

Zene – tánc, a zenét Juhasz Imre szolgáltatja.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán az ebéd árának egyidejű befizetésével 2018. november 19-ig.

Tisztelettel:

Puskás Sándorné

NEA-UN-18-M-0206 azonosítószámú pályázat keretében megvalósuló program.

Puskás Sándorné elnök

Meghívó

Várunk benneteket

(Régi tagok, szimpatizánsok, érdeklődők)



Pinceklub IMIKE

a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár Pinceklubjában november 9-én (péntek) 17 órakor.

45 ÉVE alakultunk, meg kell ünnepelnünk!

Program:

17.00 óra: köszöntők, beszélgetés.
19.00 órától zenél az egykori FAVORIT együttes.
20.00 órától Retró discó (kívánságműsor).
A keverőpultnál: Papp Lajos.

Visszajelzést várunk november 5-ig

Szabó Zsuzsa: 20-9505-649, Bendéné: 06-30-424-4859

Ellenőrizze üzleti partnerét

Sajtóközlemény

Egy vállalkozás szabályos és biztonságos működéséhez tájékozódni kell a leendő üzleti partnerek megbízhatóságáról. Adóellenőrzés akár komoly hátrány is érheti azokat, akik nem járnak el kellő körültekintéssel üzletfelük, beszállítók kiválasztásakor. A NAV adatbázisokkal, lekérdezhető nyilvántartásokkal segít a tájékozódásban.

Erdemes minden eshetőségre felkészülni megfelelő dokumentálni, hogy a vállalkozás a lehető legkörültekintőbben jár el üzletkötései során. A NAV honlapján található adatbázisokban ellenőrizhető, hogy ki, mennyire tartja be a szabályokat, sőt az Online Számla rendszer is megkönnyíti a számlakibocsátó partnerek megbízhatóságának felmérését.

Ajánlott a vállalkozásnak utánanézni a cégjegyzékben vagy az egyéni vállalkozói nyilvántartásban. Fontos meggyőződni arról, akár személyesen is, hogy a leendő partner ténylegesen folytat-e tevékenységet a székhelyén, illetve telephelyén, vannak-e alkalmazottai, képes-e a vállalt szolgáltatás, termékkértékesítés teljesítésére.

A NAV honlapján található a d a t b á z i s o k (www.nav.gov.hu/nav/

adatbázisok) tartalmazzák többek között a létező adóalanyokat, a megbízható adózókat, az adóhiányosokat, a törölt adószámokat, az áfabevallást több mint két bevallási időszakon keresztül be nem adókat, a köztartozásmentes adózókat, a végrehajtás alatt állókat és a be nem jelentett alkalmazottat foglalkoztatókat is.

Az idén július óta működő Online Számla rendszerben a számla befogadója lekérdezheti a legalább 100 ezer forint áfatartalmú, hiteles számlák adatait. Ez megkönnyítheti a számlakibocsátó partner online számlaadatszolgáltatási gyakorlatának, esetleges adatszolgáltatási hiányosságainak megismerését. A rendszer, egyéb szolgáltatásai mellett képet ad az üzleti partnerek megbízhatóságáról is.

A NAV részletes útmutatót adott ki a témában (3012/2017. útmutató az áthárított általános forgalmi adóra vonatkozó levonási jog érvényesítéséről és annak adóhatósági ellenőrzése során figyelembe vett szempontokról), amely letölthető a NAV honlapjáról: <https://www.nav.gov.hu/nav/szabalyzok/utmutatok>.

Jegyzék Attila
sajtóreferens

Megjelent a parlagfű!



TISZTELT SARKADI LAKOSOK!

A hosszabb és hidegebb télnek, valamint a forró nyárnak köszönhetően kicsit később és talán kisebb mértékben, de megjelent a parlagfű. Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkön, réteken jellemző. Nem marad meg sűrűn növő növények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok ember társunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyakran gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányába a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle.

A parlagfűre jellemzője, hogy egyetlen egysége 8 millió pollent is képes termelni, egy tévön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig

is csiraképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, a sűcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyük azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszással. Felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát!

A növényvédelemről a 2000. évi XXXV. tv. rendelkezik a kapcsolódó 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy külterületen növény és talajvédelmi szolgálat, belterületen az illetékes jegyző határozattal kötelezheti a védekezésre.

Nagy Zoltán
- K. E. S. - 2005
Egyesület

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. november

5 hétfő	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
6 kedd	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
7 szerda	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
8 csüt.	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
9 péntek	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
10 szombat	Munkanap Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
12 hétfő	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
13 kedd	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
14 szerda	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
15 csüt.	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
16 péntek	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
19 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
20 kedd	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
21 szerda	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
22 csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
23 péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
26 hétfő	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
27 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
28 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
29 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
30 péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104



Kellemes környezet és családi légkör

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

Sarkadi Járási Hivatal ügyfélfogadási ideje

Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály

Székhelycím 5720 Sarkad, Szent István tér 7.

(T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 -13.00-16.00

Kedd: 8.00-12.00,

Szerda: 8.00-12.00,

Csütörtök: 8.00-12.00 -

13.00-16.00

Péntek: 8.00-12.00

Gyámügyi feladat ellátási helycím

5720 Sarkad, Veress S. u. 4.

(66/795-361)

Hétfő: 8.00-12.00 -13.00-16.00

Kedd: 8.00-12.00,

Szerda: 8.00-12.00,

Csütörtök: 8.00-12.00 -

13.00-16.00

Péntek: 8.00-12.00

Kormányablak Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7.

(T:66/375-041)

Hétfő: 7.00-17.00

Kedd: 8.00-12.00

Szerda: 8.00-12.00

Csütörtök: 8.00-18.00

Péntek: 8.00-12.00

Földhivatali Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7.

(T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 -13.00-15.00

Kedd: 8.00-12.00,

Szerda: 8.00-12.00,

Csütörtök: 8.00-12.00 -

13.00-14.30

Péntek: 8.00-12.00

Foglalkoztatási Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 24/2 (T:66/271-683)

Hétfő: 8.00-15.00 Szerda: 8.00-12.00

Kedd: 8.00-12.00 Csütörtök: 8.00-17.00

Péntek: 8.00-12.00

KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00041, A szolgáltató kormányhivatali és közigazgatási modell bevezetése
Részletes információk: www.bekesijarasok.hu

Köszönetnyilvánítás

„Amíg éltél szerettünk, Amíg élünk nem feledünk.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Nagy Lajos

(volt Jókai u. 15. sz. alatti lakos) – élt 82 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekezték.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott, megpihent a szív, mely értünk dobogott. Könnyes az út, mely hozzád vezet, örökké önzük emlékedet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

POLCZ KÁLMÁN

halálának 1. évfordulóján.

Felesége, lánya, veje, unokái és nászasszonya

Megemlékezés

„Szerető szíveddel oly sok jót adtál, Isten kegyelméből most megváltást kaptál, Tested pihen csak az anyaföld mélyében, Emléked tovább él szeretted szívében.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Tóbiás Sándorné

(volt Ságvári u. 52. sz. alatti lakos)

halálának 12. évfordulóján.

Szerető férje Sándor, és gyermekei Kristóf és Sándor

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

November 2. Péntek

Achilles

November 3. Szombat

Győző, Hubert

November 4. Vasárnap

Károly

November 5. Hétfő

Imre, Tétény

November 6. Kedd

Lénárd

November 7. Szerda

Rezső, Csenger

November 8. Csütörtök

Zsombor

November 9. Péntek

Tivadar, Szibilla

ÁLLAT

Malac eladó 06/20/386-1487

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Tűzifa eladó Magyar u. 15.

T:06/30/269-0012

EGYÉB

3 fázisú és 1 fázisú villanymotorok és elosztószekrények, ékszíjakk eladók. 20/319-0310

Garázst vennék, vagy bérelnék a belvárosban, esetleg a környéken. T: 70/771-6201

A Sarkad TV műsora

2018-11-08 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei

19:10 Híradó - Friss közéleti hírek

19:25 Örökségünk - magyar film

20:55 Gáz fröccs-Autós magazin

21:20 Híradó – Friss közéleti hírek

21:35 Képcsás

Ismétlés 2018-11-9 péntek 10.00 órától

SARKAD TV

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Hétfő:13-16 óráig

Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig

Csütörtök:..7³⁰-12 óráig

Péntek:.....7³⁰-12 óráig